

习近平在海南考察时强调

加快国际旅游岛建设 谱写美丽中国海南篇

新华社海口4月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4月8日至10日在海南考察时强调,海南作为全国最大经济特区,后发优势多,发展潜力大,要以国际旅游岛建设为总抓手,闯出一条跨越式发展路子来,争创中国特色社会主义实践范例,谱写美丽中国海南篇章。

4月的海南,阳光璀璨,万木葱茏。习近平在出席博鳌亚洲论坛2013年年会有关活动后,在海南省委书记罗保铭、省长蒋定之陪同下,到琼海、三亚等地深入渔港、特色农业产业园、国际邮轮港考察调研。

一路上,习近平集中了解国际旅游岛建设的进展,实地调研海南转变经济发展方式、保障和改善民生、加强生态文明建设、转变工作作风的情况。他强调,加快建设国际旅游岛是中央的重大决策,也是海南的最大机遇和最强大优势。要坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,认真贯彻落实党的十八大和十八届一中、二中全会精神,以更大的力度解放思想、深化改革、扩大开放,充分调动广大干部群众的积极性,通过锲而不舍、艰苦奋斗创造美好未来。

习近平十分关心海南生态文明建设,每到一地都要同当地干部共商生态环境保护大计。他指出,保护生态环境就是保护生产力,改善生态环境就是发展生产力。良好生态环境是最公平的公共产品,是最普惠的民生福祉。青山绿水、碧海蓝天是建设国际旅游岛的最大本钱,必须倍加珍爰、精心呵护。他希望海南处理好发展和保护的关系,着力在“增绿”、“护蓝”上下功夫,为全国生态文明建设当个表率,为子孙后代留下可持续发展的“绿色银行”。

习近平惦记着海南各族群众的生产生活。8日下午,他来到琼海市潭门镇看望渔民群众。自古以来,潭门渔民就远涉南海捕鱼为生,把南海称为“祖宗海”。习近平来到渔民协会了解组织渔民生产等情况,随后登上一艘从南海捕鱼归来的渔船,沿着狭窄通道察看鱼舱、驾驶室、休息室、厨房等地,询问渔民出海捕鱼和收入情况。“出去一次需要多少天?”“船上有多少人?”“捕的鱼主要是什么品种?”总书记问得十分详细。习近平同淳朴的渔民一一握手,祝愿他们家庭幸福、出海平安,收入越来越多,日子越过越好。习近平指出,抓民生要抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,抓住最需要关心的人群,一件事情接着事情办、一年接着一年干,锲而不舍向前进。

习近平深切看望了由潭门渔民组成的海上民兵连,看连史展览,听事迹介绍,勉励他们努力学习现代装备知识,提高作业能力,在带领渔民耕海致富的同时,积极做好收集远洋信息、支援岛礁建设等工作。

海南热带农业资源丰富,发展特色农业有得天独厚的条件。4月9日下午,习近平来到亚龙湾兰德玫瑰风情产业园考察。他对产业园实行“公司+合作社+农户”模式种植经营玫瑰花、示范带动农民增收致富的做法表示肯定。他强调,小康不小康,关键看老乡。要把中央制定的强农惠农富农政策贯彻落实好,使热带特色农业真正成为优势产业和海南经济的一张王牌,不断开创“三农”工作新局面。

10日上午,习近平来到三亚凤凰岛国际邮轮港。这是我国第一座可停靠8万吨邮轮的国际码头。习近平视察了海关、边检、检验检疫等岗位和出入境办证窗口,同旅客们亲切

交谈。他指出,海南要加快形成以旅游业为龙头、现代服务业为主导的服务产业体系,把中央支持海南发展旅游业的政策用足用好。发展高水平旅游业,要抓硬件,更要抓软件,特别要提高服务质量、推进精细化管理,以优质服务赢得旅客的笑脸和称赞,赢得持久的人气和效益。

习近平还听取了海南高速铁路发展等基础设施建设方面的情况汇报,要求科学规划、着眼长远、精心施工,不断为国际旅游岛建设创造更有利的条件。

调研期间,习近平听取了海南省委和省政府工作汇报,对海南近年来的工作给予充分肯定。他强调,建设海南国际旅游岛,干部是决定因素。要引导干部坚定正确政治方向,增强工作本领,在实践中丰富阅历、磨砺意志,提高适应不同环境特别是艰苦环境、处理各种矛盾特别是复杂矛盾的能力。转变工作作风一定要持之以恒抓下去,做到有问题能及时发现、发现问题能有效解决、已解决问题不再反弹。

王沪宁、栗战书和中央有关部门负责同志陪同考察。



4月10日,游客在西溪湿地的“绿堤”上观赏鲜花。当日,为期36天的杭州西溪“花朝节”在西溪湿地国家公园内正式启幕。花朝节又称“花神节”,兴于南宋,盛行于明清,是一个庆贺“百花生日”、迎接春天到来的节日。本次花朝节设有“海棠之语、琼花之魅、百合之美、牡丹之韵、杜鹃之意、油菜之灿、芳香园、薰衣草花海”等九大主题花卉展,花卉品种有550多个,570个花色。活动除了展示西溪湿地百花盛开的美丽春色外,还包括浪漫婚庆体验、歌舞秀、花朝大集市以及十二花神传统表演等丰富多彩活动,让市民和游客能在花海中体验美丽春色,感受江南民俗文化魅力。

我国科学家首次发现量子反常霍尔效应

新华社北京4月10日电(记者 李江涛 吴晶晶)未来的电脑不再需要散热器?这很有可能变为现实。清华大学和中科院物理所10日在北京宣布,他们组成的团队从实验中首次观测到量子反常霍尔效应。这一重大发现将可能加速推进信息技术革命,在未来研制出超低能耗的电子器件。

清华大学薛其坤院士在10日举行的新闻发布会上说,美国科学家霍尔分别于1879年和1880年发现霍尔效应和反常霍尔效应。在一个通有电流的导体中,如果施加一个垂直于电流方向的磁场,由于洛伦兹力的作用,电子的运动轨迹将产生偏转,从而在垂直于电流和磁场方向的导体两端产生电压,这个电磁感应现象就是著名的霍尔效应。而不加外磁场也可以观测到霍尔效应,这种零磁场中的霍尔效应就是量子反常霍尔效应。量子反常霍尔效应是由于材料本身的自发磁化而产生的,因此是一类新的重要物理效应。

据介绍,在当今信息社会,半导体技术飞速发展,但电脑运行中热量如何散发成为困扰半导体和信息产业发展的一个瓶颈问题。而量子反常霍尔效应的发现将有望解决这一难题,因为这一效应可能在未来电子器件中发挥特殊作用,可用于制备低能耗的高速电子器件。科学家可使电子在不需要强磁场的情况下,按照固定轨迹运动,减少电子无规则碰撞导致的发热和能量损耗。通过密度集成,将来计算机的体积也将大大缩小,千亿次的超级计算机有望做成现在的ipad那么小。

薛其坤同时表示,因受目前科研条件等因素制约,从实验室到实际应用,要走的道路还很长。

李振华同志生平

罗山县原县政协副主席、县委顾问、享受厅级待遇离休干部李振华同志因病医治无效于2013年3月22日在家中病逝,享年84岁。

李振华同志,男,1929年9月生于固始县一三区郭园李家滩村,1945年12月参加工作,1948年3月入党。李振华同志,历任八路军8师23团机枪连战士、22军65师通讯员、警卫员、排长、副指导员、解放军第十步校学员;南京军区59团机枪连指导员、定海守备区干部科干事、17团一营教导员;南京军区舟城要塞区守备17团政治处主任、14团副政委、18团政委;罗山县委副书记、县政协主席、县委顾问等;1990年8月离休,享受厅级待遇。

中共信阳市委老干部局 2013年4月10日

余德鸿同志生平

原信阳市水利局局长、享受单厅级待遇离休干部余德鸿同志因病医治无效,于2013年4月1日去世,享年84岁。

余德鸿同志,男,1929年7月生于河南省淮滨县,1949年4月参加工作,1950年6月加入中国共产党。余德鸿同志,历任息县防湖区团委副书记,淮滨赵集区委宣传员、副书记,淮滨县委副书记,淮滨县政府副县长,信阳专署办公室秘书,信阳专署农委办公室副主任,信阳县政府副县长,平桥渠首工程领导小组组长,鲇鱼山水库筹建组成员,鲇鱼山水库工程指挥部副指挥长,信阳地区水利局副局长,河南省水利厅工管处负责人,几内亚比绍共和国援外水利组组长,省委党校学员,省水利厅援外办副主任,信阳地区水利局副局长、局长,正处级调研员。1990年5月离休,享受单厅级待遇。

中共信阳市委老干部局 2013年4月10日

邓钦晔同志生平

原信阳市地区人民医院门诊部主任、享受地专级待遇离休干部邓钦晔同志因病医治无效,于2013年4月2日逝世,享年86岁。

邓钦晔同志,男,1928年1月生于山东省金乡县,1945年2月参加工作,1946年11月入党。1945年2月至1945年12月在冀鲁豫三分区卫生学校任学员;邓钦晔同志,1946年1月至1948年10月在冀鲁豫三分区九团三营任卫生员,1948年11月至1950年9月在冀鲁豫三分区九团卫生队任医助;1950年10月至1952年4月在五兵团十七军五十一师一五二团一营任军医;1952年5月至1965年2月在铁六师十八团卫生营任副营长;1967年1月至1971年4月在铁六师医院医务处任副主任;1971年5月至1976年2月在铁六师医院任副院长;1976年3月至1979年1月转业到信阳市地区人民医院医科任副科长;1979年2月至1986年9月在信阳市地区人民医院门诊部任主任。1986年10月离休,享受地专级待遇。

中共信阳市委老干部局 2013年4月10日

王尚勤同志生平

原信阳地区纪委副书记(副书记级检查员)、享受单厅级待遇离休干部王尚勤同志因病医治无效,于2013年4月8日在郑大一附院去世,享年83岁。

王尚勤同志,男,1930年6月生于河南省息县,1949年2月参加工作,1951年2月加入中国共产党。王尚勤同志,历任息县路口区乡主席兼乡长、息县县委组织部干事、息县纪委副书记、信阳地区纪委监委、信阳地区纪委办公室主任、信阳地区纪委副书记、副书记级检查员。1990年10月离休,享受单厅级待遇。

中共信阳市委老干部局 2013年4月10日

声明 兹有刘学昌的残疾证(证号:41302619670104241542),因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有淮滨县防胡镇中心小学药品经营许可证(证号:豫DA1560041),因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有固始县远诚运输有限公司的豫S46139号普通客车,发动机号:004417,车架号:047765,其车购税完税证明(证号:7410666319),因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有河南华英建筑工程有限公司企业资质证副本(编号:A2014041152604-4/1),因不慎丢失,特声明作废。

KTV advertisement with text: 唱歌就去畅歌 畅歌音响就是好. Includes phone number 114转畅歌KTV.

公告 现将信阳市国土资源局对信阳市平桥区肖王乡人民政府土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥区肖王乡街道迎宾路东侧,权属性质为国有,面积为17333.35平方米,使用权类型为划拨,用途为办公用地。宗地四至:东至肖王村河;西至肖王派出所、肖王乡教育辅导站;南至肖王村;北至肖王卫生院、肖王农村信用社。若对以上公告的土地使用权、所有权及其他权利等存在异议者,请自公告之日起30日内,到信阳市国土资源局平桥分局办理复查手续。逾期无异议者,即认为(上述)已公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳协和医院 advertisement listing various departments: 预防保健科, 内科, 外科, 妇产科, 妇女保健科, 儿科, 耳鼻咽喉科, 皮肤病专科, 急诊医学科, 麻醉科, 医学检验科, X线诊断专业, 超声诊断专业, 心电诊断专业, 中医科, 中西医结合科.

注销公告

兹有信阳市华阳建筑工程有限公司全体股东大会决议通过,拟向当地工商部门申请注销登记,请与本公司有关的债权、债务人,自公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。特此公告 信阳市华阳建筑工程有限公司 2013年4月11日

信阳现代男科医院 advertisement: 专业男科 成就健康男人. 男性健康热线: 0376-6565888. 诊疗科目: 前列腺疾病, 泌尿生殖感染, 性功能障碍, 不孕不育症, 微创生殖整形, 性健康咨询.